

送别夕阳迎日出 幸福喊年比嗓门



■ 昨天傍晚,台湾高雄风景胜地西子湾涌进许多市民及游客,他们纷纷在2010年最后一道夕阳中留影



■ 昨晚,南京举行“幸福喊年”活动,参赛者大声喊出新年祝愿、并决出“大噪门”



■ 今天早晨,2000多名游客冒着-20℃的严寒登上泰山观赏日出,迎来2011年的第一缕曙光

新华社发

台州56名官员倒卖“房票”被通报

主动上交和组织追缴不正当收益共503万元

本报讯 据浙江卫视报道,昨天下午,浙江省台州市召开通报会,公布了备受关注的“房票”事件调查结果和处理情况。经查,该市共有56名党政干部、事业单位人员参与57套商品房转让改名获利,其中县处级领导干部5人、乡科级干部9人,主动上交和组织追缴的不正当收益共503.3万元。

2010年11月初,有媒体报道台州市椒江区某官员涉嫌倒卖“房票”

牟利。当地有群众反映,一些商品房很难直接买到,而需要到中介购买,在原价基础上,再交一笔中转费。这些房子基本是期房,没有办理房产证,通过“房票”作为凭据。卖房人把房子转手卖掉后,通过各种关系让买房人与开发商按照商品房买卖手续,再重签一份合同,从而完成交易。

据市纪委、市监察局通报的清查结果,2010年台州市25个楼盘、9235套对外销售的商品房中,在房

屋预订后、正式开盘签订购房合同时改名的有845套,涉及56名党政干部、事业单位人员。其中,38人在11月30日纪委规定的期限前,主动上交不正当收益302.25万元,18人未申报或不实申报。

台州市纪委、市监察局表示,对违规参与商品房转让改名获利的56名党政干部、事业单位人员,除收缴其不正当收益外,按照有关规定,对其中9人进行诫勉谈话,9人责成其

作出书面检查,38人由所在单位纪检组织对其进行批评教育。

专项治理中还发现,台州市有110家房地产中介机构存在违规推介期房,或以“直改名”、“公司价加价”等形式从事非法经纪活动、发布虚假信息。2个楼盘存在“在取得商品房预售许可证前收取或变相收取定金、预订款”等违规行为。这些房地产企业和中介机构已在12月28日前受到行政处分。

严查虚假报道 再次公布举报电话

据新华社北京2010年12月31日电 国家广电总局、新闻出版总署、中国记协近日再次向社会公布举报电话。三部门有关负责人表示,有关单位和社会各界群众发现媒体刊载虚假报道的,可拨打相关举报电话,三部门将对举报内容进行认真核查,一经核实确为虚假报道的,将严肃查处,绝不姑息;造成恶劣社会影响和严重后果的,将依法依规追究相关责任人和新闻单位责任。

国家广电总局举报电话:010-86093956;新闻出版总署举报电话:010-65212787;中国记协举报电话:010-58262800。

支线航班 今起免征建设费

据新华社北京2010年12月31日电 (记者 林红梅)经国家有关部门批准,自2011年1月1日起,免征支线飞机执飞国内支线航班机场管理建设费。从支线机场出发的旅客,将不需要再支付机场建设费。

根据规定,此次纳入免征范围的支线机型包括国产新舟60、CRJ200在内的8种支线飞机。这些支线飞机执行的航班涉及航线844条,连接29个省(区)的129个机场。其中,中西部省份的机场占64%,吞吐量在200万人次以下的中小机场占71%。预计每年将有近1000万名旅客受惠于此项政策。

广州到珠海 城铁仅需40分钟

据新华社广州2010年12月31日电 (记者 孔博 欧甸丘)广珠城际铁路31日开始试运行。列车最高时速达250公里,开通以后,从广州市到珠海市仅需40分钟左右。

据介绍,广珠城际铁路全长约118公里,共22个车站,连通广州市、佛山市、江门市、中山市、珠海市等珠江西岸城市。目前,广珠城际铁路的票价和正式开通日期尚未确定。

山东招考改革 本科专科分类考

据新华社济南2010年12月31日电 (记者赵仁伟 陈灏)30日公布的《山东省中长期教育改革和发展规划纲要(2011—2020年)》提出,将加快推进高等学校考试招生制度改革,实行本科与专科(高职)分类考试,单独组织高等职业教育优化考试科目,适当降低难度。

山东威海大雪封城

交通几近瘫痪 部分学校提前放假



■ 车辆在海边一车一车倾倒积雪

图 IC

本报讯 据中国之声报道,受寒潮影响,山东半岛的烟台、威海两市遭受今冬最大强度降雪,前天,威海降雪最深达32厘米。大雪导致市区交通几近瘫痪,市民出行受到影响。

昨天早上8点钟,七八级偏北风夹裹着大雪铺天盖地席卷而来。记者看到,半小时前还是清理得干干净净的路面上,现在已经被厚厚的积雪覆盖。由于大雪来袭时恰逢早上上班高峰期,市区能见度不足10米,雪道上的车辆纷纷打开双闪灯,缓慢前行。

此次降雪导致烟台、威海交通受到较大影响。威海30多条公交改线,市区各陡坡路段所有车辆几乎无法通行,很多市民选择乘出租车出行,导致上班高峰期出租车“一车难求”。“有车一族”出行也很困难,光是清理车上的积雪就需要耗费不少力气。走在大街上,到处都能看到“趴窝”的私家车,不少车主都是自己带着铁锹等工具清理道路。不少人已经减少了到超市买

校视本区域天气状况和路面情况,自行决定是否停课及调整上课、放学时间。如果遇到恶劣天气,各区各校可视实际情况延长假期。

根据威海市气象部门预报,从今日开始,影响威海市的风雪天气将告一段落,同时气温也将有小幅回升。

台发行新闻发布会”上说。

今年8月,《读者》获得台湾当局新闻主管部门核准,成为第一本获准在台发行的大陆期刊。出版方31日对外宣布,《读者》将于2011年1月正式“登台”发行。

据新华社台北2010年12月31日电 (记者 郭鑫)“我们希望将《读者》台湾版办得更好、更细、更

大陆《读者》正式“登台”

精,更适合台湾读者的口味。”《读者》出版传媒股份有限公司总经理彭长城31日在“《读者》正式在

台湾再次加息预防通胀

据新华社台北2010年12月31日电 台湾当局货币政策主管机关30日宣布加息0.125%,31日起年息将上调至1.625%。

综合台湾媒体报道,这是台湾当局今年第三度加息,也是向热钱发出的又一吓阻信

号,预防出现金融波动与通货膨胀。除加息0.125%,当局货币政策主管机关当天还首度调高外资新台币活存准备率。自2011年起,外资新台币活期存款余额超过2010年12月30日余额,所增加的金额按准备率90%计

岛内专家分析,当局加息主要是考量明年有通货膨胀隐忧,加之新台币有升值压力,故调升外资新台币活存准备率,使两者“搭配使用”,让热钱“知难而退”。此外,大陆最近加息比台湾多,台湾跟进加息比较安全。